[TfpMeHeHue pasAnYHbIX COCOOOoB
AASl PA3AOXKEHUS MHOTOYAEHA HO
MHOXUTEAM.




NoBTOpeHue.

1.Kakoe npeobpa3zoBaHMe HA3bIBAIOT PA3AOXKEHMEM
MHOTIOYAEHA HO MHOXXUTEAMU ?

I [peAcTaBA€HME MHOIFOYAEHA B BUAE NMPOU3BEAEHUS m
| ABYX UAU HECKOAbKUX MHOTOYAEHOB HA3bIBAIOT
PA3AOXKEHUEM MHOTOYAEHA HO MHOXMUTEAM.




MeToAbI PA3AOXKEHUA MHOITOYA€HA HO MHOXUTEAMU.

0 BbIHECEeHME 30 CKOOKU OOLLEero MHOXUTEAS
0 MeToA rpynnupoBKu
0 <POpMYyAbl COKPALLEHHOIO YMHOXEHMUS

Mpumepnl:

1. 4)63)/2—6362)/3 = 2362)/2(236—3)’)
e
I 2. 9x+ay+9y+ax =
»

\ &

=9-(x+ypy)+a-(x+y)= (x+y)9+a) —
3. 25x*=30xy+9y° = (5x-3y)°




PasAo>XeHne HaO MHOXUTEAU C MOMOLLLbIO
dOPMYA COKPALLEHHOIO YMHOXEHMUS.

1) Ksaapar cymmsbr AByX BbIpaxeHUU
(a+b)’ =a’ +2ab+b’

2) Keaapar pasHOCTU ABYX BLIpAXeHUU

i i
— (a—b)’ =a”-2ab+b’
3) Pa3sHOCTb KBAAPATOB ABYX BLIPAXEHUU B

a> —b* =(a—b)a+b)




Cymma kyboB AByX BbIpaxeHUU

a’+b’=(a+b)a” —ab+b?)

Pa3HocTb kyboB ABYyX BbIpaxxeHUU
a’—b’=(a-b)a’ +ab+b*)

g Ky6 cymmbr aByX BbIpaxeHuwu

(a+b) =a’ +3a°b+3ab’ +b’

Ky6 pasHOCTU ABYX BbIpaXXeHUU
(a—b)’ =a’ -3a’°b+3ab’ - b’




PasAodXeHne HaO MHOXXUTEAU C MOMOLLLbIO
KOMOUHALLUM HECKOABKUX CNOCOOOB.

1. 2ax” —2ay’ = 2a(x’ —y°) =
=2a(x—y)(x+y)
2. x*=81=(x")"=-9"= (x*=9)(x* +9) =
=(x=3)(x+3)(x* +9)

N /8




3. 6p°+24¢” +24pq = 6(p° +4q" +4pq) =
=6(p+2q)°
4. 18cx* —24cx+8c = 2¢(9x° —12x+4) =
=2c¢(3x-2)°




6.

—abc—5ac—4ab—-20a =
—a(bc+5c+4b+20) =

=—a(c(b+5)+4(b+35))= —a(b+5)(c+4)

x*=2xc+c’—d* = (x—c)’ —-d’ =

=(x—c—d)(x—c+d)




PewuTb YpOABHEHMS:
5x*=20x" =0
5x°(x* —4)=0,

5x°(x=2)(x+2)=0,
5x* =0 wiu x—2=0 v x+2=0.
x=0 x=72 x=-2

OtBer: -2:2:0




AoMmallHee 3aA0Hue:
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M. 37,38,

Ne 936 (a,B), 939(a,A), 945(a,0),
?249(a)




